l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

Mercedes ML W164 2006-2011
gﬁm maeeCes AUTOTUNING

ACCESSOQORIES
:

BokxoBbIe MOAHOXKKH

3akmagHas No3
T"afika M 10
Il aftba M 10

Bonr M8x25 2 mr.
Tatika M8 2 miT.
[ afiGa M8 4 1mT.

3aKmagHad Ne3
T'afixa M10
IlafiéaM10

Bontr M8x20 2 miT.
lafigka M8 2 1mr.
[TafiGa M8 2 mmT.

IMopsa0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA MOTHOXKEK.

[TpntoKUTh KPOHIITEHHBI K Ky30BY M OIPEIEIUTh MECTa YCTAaHOBKH.

Y CTaHOBUTH KPOHIITEHHBI, UCIIOJB3YsI BIIOYKEHHBIE 3aKJIa{HbIC W IITaTHBIE OOJITHI aBTOMOOMIIS.
Y CTaHOBHTH JHCTHI MOJHOXKEK, KpenuTh Oontamu M8x20 u raiikamu MS.

OTperynmpoBath HOJIOKEHUE JIMCTOB MOJAHOXEK OTHOCUTENIBEHO Ky30Ba.

3arsHyTh Bce ToukH KkperuteHus. (M10-50 Hv, M8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Mcnions3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3allpelieHo.

Harpy3uts 06e nogHoxxku BecoM 80-100Kkr B Te4UeHHE MUHYTHI.

ITpoBepuTh 3aTsHKKy Touek kpemieHus. [Ipn HeoOX0MMOCTH TOTSHYTh.

SARE S

N o

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

HAMUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVII
Boar M8x20 8 T C KBaapaTHOM rONOBKOH
bonr M8x20 2 WIT.
bont M8&x25 2 WIT.

Talika M8 10 mT.

T atika M10 2 IIT.

[1aii0a M8 14 mr.

[11aii0a M10 2 1T,

3akiiagHas Ne3 2 IT. Typ. No3

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




